
Concept-notulen Raadscommissie
Datum 15-09-2022
Tijd 19:00 - 22:45
Locatie Raadzaal (MBG06)
Voorzitter
Griffier
Aanwezigen

J. Stam
H. Wammes
HvM: N. de Waal, M. Hoogewerf, T. Meendering, R. Mensink, L. van Eekelen, 
         H. Verschoor
CDA: E. van den Bosch, S. Schouten, S. Zwier, E. Salman
GB: Y. Buwalda, R. Paarlberg, P. Mosch, R. Braaksma, L. Plekker, F. Diergaarde 
VVD: A. van Langen, J. de Vries, A. Meester, S. Heestermans, T. Beerepoot
Morgen!: T. Beuker, S. Zeilemaker, M. Schermer
D66: S. Rood, G. Mos, H. Louissen
GroenLinks: B. Huisman, W. Vlaanderen, J. Kool
CU: S. Visser, E-J. Gorter, J. Groot

College: D. Straat, H. Nederpelt, G. Gringhuis, Y. Nijsingh, J. Broeders

Ambtelijk: 
• N. Ooijevaar (agendapunt 8.2 Meicirculaire)
• K. Meijer (agendapunt 9.2 Ontwerp omgevingsvergunning Wings of Change 

Schoolweg 4 Andijk)
• R. van Erp (agendapunt 9.3 Raadsvoorstel vaststelling BP Centrumplan 

Woningbouw Abbekerk)
• G. Paulissen (agendapunt 10.2 Nota wonen en zorg 2022)

Rekenkamercommissie (agendapunt 11.2 RKC-onderzoek informatieveiligheid) 
• K. Zwakman (lid RKC), J. van Oort (secretaris, onderzoeker)

Extern (agendapunt 11.2 RKC-onderzoek informatieveiligheid): 
• O. Vermaas, M. Ballari (Hoffmann Bedrijfsrecherche)

0 Rondetafelgesprek
Mevrouw Woudenberg van Taalhuis gaat in gesprek met de commissie over de aanpak 
van laaggeletterdheid.

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering.

2 Vaststelling agenda
De voorzitter geeft aan dat wat betreft de agendapunten 9.1 (GVVP), 10.1 (IHP) en 
10.3 (RvT Present) door het college geen raadsvoorstel is aangeboden. Hij stelt voor 
deze agendapunten af te voeren van de agenda. 

De agenda wordt met inachtneming van deze wijzigingen vastgesteld. 

3 Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 
2019
Mevrouw Renooij van de Dorpsraad Abbekerk-Lambertschaag spreekt in over de 
huisvesting en het behoud van de huisartsenpraktijk (de inspreektekst wordt als 
bijlage 1 bij het verslag gevoegd). 

4 Vaststellen notulen 30 juni 2022 en 4 juli 2022



De notulen van 30 en 4 juli 2022 worden ongewijzigd vastgesteld.

5 Toezeggingen- en motielijst
Er zijn geen af te voeren toezeggingen of moties.

6 Bestuurlijke termijnagenda (BTA)
Geen opmerkingen.

7 Actieve informatie van het college
De door Hart voor Medemblik ingediende vragen met betrekking tot de actieve 
informatie van de heer Nederpelt zullen schriftelijk worden beantwoord. 

Toezeggingen:
• De heer Nijsingh zegt toe in de volgende vergadering een tijdspad te leveren 

met betrekking tot de wachtlijst voor aanvragen energietoeslagen. Hierin zal 
ook informatie worden meegenomen met betrekking tot de extra toeslag. 

• De heer Nijsingh zegt toe het eerder toegezegde overzicht in weken/ranges 
mbt achterstanden bij bijzondere bijstand, Wmo en Jeugdzorg alsook het 
aantal nieuwe aanmeldingen in het vervolg aan te leveren in de actieve 
informatie. Als dit technisch niet mogelijk blijkt, zal hij dat ook laten weten. 

8 RAADSBREED

8.1 Bekrachtigen geheimhouding op grond van artikel 25, lid 3 van de Gemeentewet

Conclusie(s):
De voorzitter concludeert dat nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd 
het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad  kan worden geplaatst. 

8.2 Meicirculaire 2022

De navolgende motie wordt overwogen:
• VVD: overweegt een motie om vast te leggen dat de meicirculaire in het 

vervolg op tijd wordt doorgerekend en verwerkt in de begroting.

Conclusie(s):
Nu er een motie is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel als 
bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

9 RUIMTE

9.2 Ontwerp omgevingsvergunning Wings of Change Schoolweg 4 Andijk (pfh. J. 
Broeders)
De heer Koenders heeft een inspreektekst aangeleverd, maar kon niet aanwezig zijn 
om in te spreken (de inspreektekst wordt als bijlage 2 bijgevoegd bij de notulen). 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 
• S. Rood: Wat is de reden geweest dat een dergelijke illegale situatie zo lang 

heeft kunnen blijven bestaan?

Conclusie(s):
Nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat 
het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.



9.3 Raadsvoorstel vaststelling BP Centrumplan Woningbouw Abbekerk (pfh. J. 
Broeders)
Mevrouw E. Kruyssen spreekt in op dit raadsvoorstel (de inspreektekst wordt als 
bijlage 2 bijgevoegd bij deze notulen). 

Toezeggingen:
• De portefeuillehouder zegt toe tijdig in kaart te brengen welke 

mogelijkheden de nieuwe Huisvestingswet gaat bieden (indien deze 
aangenomen wordt door de Tweede en Eerste Kamer) om woningen toe te 
wijzen aan eigen inwoners. 

De navolgende motie wordt overwogen:
• CU: overweegt een motie om het college te verzoeken samen met de 

bewoners een bomenplan te ontwikkelen, waarbij een deel van de reeds 
aanwezige bomen kan worden behouden (circulair werken). 

Conclusie(s): 
Nu er een motie is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel als 
bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

10 SAMENLEVING

10.2 Nota wonen en zorg 2022

Toezeggingen:
• Mevrouw Van Langen geeft aan dat uit de nota volgt dat een 

mantelzorgwoning bij beëindiging van de mantelzorg moet worden 
ontmanteld. Nu er nog beleid moet komen voor splitsen van woningen en 
wonen in bijgebouwen (daar zijn wel al kaders voor vastgesteld), kan dit 
daarin niet worden meegenomen? Het ontmantelen zou leiden tot 
kapitaalvernietiging en de betreffende woning zou ook kunnen dienen als 
starterswoning wellicht. De portefeuillehouder Ruimte zegt toe dit als 
aandachtspunt mee te nemen (portefeuillehouder: J. Broeders).  

De navolgende raadsinstrumenten worden overwogen:
• VVD: overweegt een amendement om regels om mantelzorgwoningen te 

kunnen realiseren te schrappen en meer samenwerking te zoeken met 
commerciële marktpartijen hierin. 

• CDA: overweegt een amendement om de leeftijdsgrens voor 
premantelzorgwoningen te verlagen naar de Aow-gerechtigde leeftijd.

Conclusie(s): 
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

11 BESTUUR & MIDDELEN

11.1 Aanwijzen AB leden gemeenschappelijke regelingen (pfh. F. Streng)

Conclusie(s):
Nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat 
het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.



11.2 RKC-onderzoek informatieveiligheid

Het navolgende raadsinstrument wordt overwogen:
• GB: overweegt een amendement in te dienen om een punt f. toe te voegen 

aan het dictum waarin wordt opgenomen dat het college de raad twee keer 
per jaar met een voortgangsnotitie zal informeren over de risico-
inventarisatie en –evaluatie op het gebied van informatieveiligheid.

Conclusie(s):
Nu er een amendement is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 
als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

Op voorstel van de voorzitter worden vervolgens de deuren gesloten en wordt de 
vergadering in beslotenheid voortgezet. De notulen van het besloten deel van de 
vergadering worden voor raads- en commissieleden ter inzage gelegd bij de griffie. 

12 Sluiting
De vergadering wordt om 23.45 uur gesloten. 


